
GAMARA
MUNIGIPAL
DE MARCELINO VIETRA
CI lulu,& da cidade ?aôra pat aqui.

ATA DA SESSÃO SOT,ENE rlE APRESENTAÇÃO »a MESA DIRETORA

DO BIÊNIO 2023-2024 DO DIA 05 DE JAFIEIRO DE 2A23 DA 15*

LEGISLATI]RA DA CÂMNN^q, MUMCIPAL

VIEIRA/RN

DE MARCELINO

I

Aos 05 dias do mês de janeiro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 11:00 horas, no Palácio Manoel
Vicente de Oliveira - Câmara Municipal de Marcelino Vieira, Rua Néo Pontes. SÀ{, Centro,
Marcelino Vieira/RN, foi realizada a sessão Solene de Apresentação da Mesa Diretora do Biênio 2023-
2ü4 do ano corrente. O mestre de cerimônia deu início a sessão e convocou os novos membros da
atual Mesa Diretora da Casa os senhores Antônio Juzelândio Galdino Filho, o presidente;
Francisco Belarmino Filho, vice-presidente; Jose Adaílson Alves de Oliveira, primeiro-secretário;
eo Adalberto Antônio da Costa, segundo-secretário; para tomarem assento nas cadeiras
legislativas. Logo depois foram convocados os demais vereadores presentes: José Ednaldo Vieira
e Miguel Francinildo de Aquino. Após isso, o mestre de cerimônia convidou todos a ficarem em
sinal de respeito para ouvirem a execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o Senhor
Presidente da Mesa, promoveu a abertura dos trabalhos da sessão solene. O presidente, Chinô,
"Em Nome de Deus e do Povo de Marcelinô Vieira", declarou aberta a presente Sessão de
Apresentação da Nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Marcelino Vieira para o Biênio
202312024. O presidente apresentou o nome dos vereadores presentes e dos ausentes. Feito isso,
o presidente apresentou a pauta do dia e convidou o vereador, nomeado para ser o secretário da
Sessão Extraordinaria de Eleição da Mesa Diretora do biênio 2023-2024, ocorida no dia 29 de

dezembro de 2022, para ler o termo de posse da chapa eleita. O vereador Ednaldo leu o termo e

reforçou que a nova mesa. conforme o Regimento Interno e o citado termo. iá havia tomado posse

de fato a partir do dia 01 de janeiro de 2023. Após isso, foi feito o juramento dos novos membros
da Mesa Diretora, conforme o art. 11, do Regimento lntemo da Casa. Em seguida. o presidente
abriu espaço para os vereadores presentes que quisessem usar palavra. Os vereadores Ednaldo
Vieira, Miguel Francinildo, José Adailson Alves de Oliveira, Francisco Belarmino Filho e

Adalberto Antônio utilizaram brevemente do espaço para desejar sorte aos trabalhos da nova
gestão. Posteriormente. presidente fez um breve pronunciamento, disse agradecido pelo momento,
reforçou a ideia de trabaihar em prol do povo e em conjunto com os demais colegas vereadores.
Por fim, o presidente "Em Nome de Deus e do Povo de Marcelino Vieira", declarou encerrada a

presente Sessão Solene de Apresentação da Nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de

Marcelino Vieira para o Biênio 202312024. E, para constar os fatos, eu, José Adailson Alves de

Oliveira, primeiro secretário, lavrei e digitei a presente ata em duas vias, que irá ser assinada por
mim e pelos vereadores presentes
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